Ododwatowee
nofmopenue

Aﬂreb”,ba 11 knace

*06o6uatouee NoBTopeHME MOXKHO NpoBoAMTb B (popMe
noarotoBkM K EM3. Kaxkabi ypoK nocesLeH
oTAe/IbHOMY pasjie/ly Kypca, BKJ/llo4aeT B ce6 onopHbIU
KOHCNEeKT, coaeprKalmm OCHOBHOU TeOpeTUYECKUM
MaTtepuan, 1 3ajaHuA ONA pelleHUA pa3/IMYHOro YpoBHS
C/I0XKHOCTM.



Hucna, kopnu u cmenenu.
Mooyno

(abconromuasn eearuyUHa yucia).
Ilpeoopa3zoeanue evipasricenuii

Heman:

O0001MTH 3HAHUA: IPO0H, MPOUEHTHI, PAIIMOHAJIbHbIE YHCJIA.
IHonsiTHe MOayJist (A0COIIOTHOM BeJiMYnHbI) Yuciaa. [lonsaTue, cBoiicTBa 1
NMPaBWJIa 1eMCTBUH HAJ ajreopandyeckumu apoosivu. [lonsitue crenenu ¢

PalMOHAJILHBIM MOKA3aTeJeM U ee cBoMcTBAa. CBOMCTBA CTENEHM C
AefCTBUTEIbHBIM Noka3areieM. [louaTue KopHa crenenu n > 1 u ee
cBoiicTBa. [loHusitue u cBoiicTBa MHOrO4/IeHAa. [IoHsITHE TOKIECTBEHHOTO
npeodpasoBaHus AJIreOpPanvecKoro BoipaxeHusi. ®opmyJibl COKPAIIEHHOIO
YMHOKEHUS.



OnpedesieHue ModyJia Yucada.

x. ecTH X > 0:

<0, ecx=0;

—X, ecHX < 0.
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CBOUCTBA KOPHEU



a’t a1
a@
(@) = a®;
(ab)’ = a’P’.
a? =3%a™ ‘

CmeneHb C payuoHaJ/IbHbIM NOKA3ameJiem
U ee ceoucmaad.



- (@ b)* = a* + 2ab + b’;

"(a % b)*=a® £ 3a’h + 3ab* £ b’;
*a* — b* = (a — b)(a + b);

@ — b = (a - b)(a’ + ab + bY);

:é_ea3__|' bzl ..—_.(a + b).(az. —-—ab + bz.). ......
Dopmysibl COKPAUIEHHO20
VYMHONHCEHUS.




DopMUPOBAHUE
YMEHHUW ¥ HABBIKOB.



B1. Haiinure 3HaueHNE BRIPAKCHUS: l S I - 0,48.
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B2. HaiiiuTe 3HaUeHUE BbIPAKECHUA:

(9x — 6)(9x + 6) — 81x? — 6x + 38 mpu x = 100.

B3. HaiiguTe 3HaYeHHE BbIPAKEHNS \/ 5332 - 308"

B4. Beruuciure \,10+ \h_g o ,10 - \{1_9
BS. Beruuciure :(3,.]135 - )_JE) : \F : 0,3.
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B6. Halinure 3Ha4eHMEe BHIPAKEHU npu x = 4.




B7. HaiinuTe 3HaYeHHEe BbIPAKEHUS: . QJl_l 6 o-l- J1

x? —10x+ 25

. N2
B8. HaiiiuTe 3HaUeHUEe BBIPAKEHMA , \/ (x—4) , €CIIH

4f = 2
B9. Ynpocrure BbIpaxkeHue: \/ ( = 4\/3) + \/3

B10. Boruuciiure 3Ha4YeHHE BHIPAKECHUA: . V4—2+/3 — 7 + 4\6

x—4



